

55 1

КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

ВКЛАД МОЕЙ СЕМЬИ В ЛЕТОПИСЬ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

УЧЕНИЦЫ 10 "Б" КЛАССА, ШКОЛЫ № 26

ВЛАСОВОЙ ЕКАТЕРИНЫ

УЧИТЕЛЬ: ГОРЕВА НАДЕЖДА ЛЕОНИДОВНА

Синее безоблачное небо, ярко сияет июньское солнце, озаряя все вокруг, листики на деревьях, слегка затрагиваемые летним теплым ветерком, как будто перешептываются друг с другом, веселое щебетание птиц. Казалось, ничто не могло омрачить это великолепие.

«Война!»- звучало в голове, стучало в висках, стучало в сердце. «Война...». Все как будто рухнуло. Теперь вместо неба нависал страх, вместо солнца глаза слепил ужас, листья, словно, в шоке, не колыхались на ветру- молчали...

Несколько минут маленькое село Баево, что в Алтайском крае, находилось в некоем замешательстве, никто не мог в это поверить. Все люди разбрелись по своим домам осмысливать эту кошмарную новость. Через несколько часов все население собралось в местном клубе, где еще вчера так беззаботно веселилась молодежь, для того, чтобы обсудить как жить дальше. В глазах у женщин, да и не только у них, был испуг, «Что теперь будет с нами?»,-можно было прочитать в них.

«Мы должны защитить Родину! Это наша обязанность! Мы будем отважно сражаться и непременно победим!»-говорил со сцены председатель и поддерживали его все мужчины. Женщины же плакали, хотя в душе понимали, что это необходимо. Затем все опять разошлись по домам .

Жил в том селе славный паренек семнадцати лет от роду, работающий был, но и пошалить любил. Сашка - так его звали - был первым парнем на селе. Жил он с мамой и 15-летней сестренкой, у реки, в небольшом деревянном домике, с огородом, скотиной и маленькой банькой. Отец умер девять лет назад от тяжелой болезни. Собрался и Саша служить отчизне. Безутешная мать сидела в углу и тихонько плакала, не хотела пускать сына, единственного кормильца в семье, но ничего сделать не могла, как не пыталась. «Не отпустишь, сам уйду!»-кричал Саша. Смирилась мать, благословила сына, и он начал собираться.

Через два дня все мужчины, парни,- все, кто мог постоять за Родину, отправились в город. Остались в селе одни старики да женщины с детьми, дожидаться своих мужей, сыновей, парней.

Три года в окопах и землянках Саша сражался за Родину, как достойный ее гражданин. И однажды, когда бомбили город, он заметил около дома мальчишку лет четырех, плачущего, совершенно одного. В это время от разорвавшейся бомбы загорелся дом и начала рушиться стена, у которой стоял ребенок. Саша быстро выскочил из своего укрытия, схватил мальчика и побежал прочь от дома. Но тут раздался взрыв, и, падая на землю, он прикрыл собой ребенка от разлетающихся осколков.

Мальчонка не пострадал, зато Сашку ранило не на шутку. Осколок угодил прямо в спину и несколько часов врачи боролись за его жизнь. Еще несколько дней он был без сознания. Когда же он очнулся, первые слова его были: "Как мальчик?". Несколько месяцев Саша пролежал в больнице. Мать же не находила себе места, ведь сын пропал, ни слуха ни духа от него.

Воевать врачи ему больше не разрешили, и он вернулся домой, туда, где прожил всю жизнь, туда, где ждал его самый любящий человек в мире - мама. И ни в чем нельзя было измерить ее счастье, когда на пороге она увидела его, живого, улыбающегося, протянувшего руки, чтобы обнять, обнять ее, после столь большого расставания. Отдохнув день с дороги, начал он работать: починил прохудившуюся крышу, достроил сарай, который начал строить еще в мирное время, в общем, помогать по хозяйству.

Еще два года оставалось до конца кошмара, но тогда он этого не знал. Не знал и того, что поедет учиться в город, встретит девушку, с которой познакомился в госпитале и которую полюбит, женится и родятся у него трое детей, а потом уже и внуки.

Того паренька - Сашку, теперь зовут Александр Васильевич - он мой дедушка, которого я очень люблю.